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TISKOVÉ A INFORMAČNÍ SLUŽBY 

MINISTERSTVA OBRANY ČESKÉ REPUBLIKY

Datum:  17. října 2007
Téma:    Ministerstvo obrany snižuje počet náměstků 

Ministerstvo obrany ČR má po včerejším odvolání náměstka ministryně obrany pro personalistiku Pavla Maška pouze čtyři náměstky. K prvnímu snížení počtu náměstků z šesti na pět došlo již za předchozího ministra obrany Jiřího Šedivého, nyní se jejich počet snížil na čtyři. 
Snižování počtu vrcholových funkcionářů je součástí změn, během kterých má v následujících třech letech z Ministerstva obrany a Armády České republiky odejít každoročně 1200 zaměstnanců. Ministryně obrany v souladu s připravovanou transformací celého resortu obrany využila své kompetence a odvolala ke dni 16. října 2007 náměstka pro personalistiku Pavla Maška. „Po mém ročním působení v čele resortu se ukázalo, že Sekce personální nemusí být zastřešena náměstkem,“ uvedla k tomuto kroku. Další reformní kroky reflektující aktuální situaci v resortu a vývoj armádního rozpočtu předloží ministryně obrany Vlasta Parkanová k projednání vládě v pondělí 22. října 2007. 
Pavel Mašek byl náměstkem pro personalistiku, který měl v gesci mimo jiné i snižování počtu osob, proto své odvolání vnímá jako dlouhodobě připravovaný krok, ke kterému muselo dojít. „Chápu důvody paní ministryně a vážím si způsobu, jakým k mému odvolání došlo. Nevylučuji možnost své další spolupráce s resortem obrany, v současné době o tom jednáme,“ uvedl Pavel Mašek.  
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